

福岡県政記者クラブ 福岡市政記者クラブ

へ同時提供

令和4年10月11日(火)

報道機関 各位

福岡高速道路工事暴力団等排除対策協議会 福岡北九州高速道路公社

## 福岡高速道路工事暴力団等追放大会の開催のお知らせ

福岡高速道路工事暴力団等排除対策協議会(以下、協議会)会員は、暴力団およびその親交 者等の介入排除の徹底、ならびに工事現場内で発生する恐れのある各種犯罪の抑止に取り組ん でいます。

本大会は、福岡県警察、福岡北九州高速道路公社と協議会会員相互の連携を強化するとともに、暴力団排除意識のさらなる高揚を図ることを目的として開催します。

記

1 開催日時: 令和4年10月19日(水)14:00~16:00

2 開催場所:福岡北九州高速道路公社 本館 大会議室

福岡市東区東浜二丁目7番53号

3 主 催:福岡高速道路工事暴力団等排除対策協議会

(福岡高速道路工事および業務委託の元請事業者を会員とする組織)

- 4 出席者:
  - (1) 福岡県警察本部暴力団対策部
  - (2) 福岡県暴力追放運動推進センター
  - (3) 福岡市暴力追放相談センター
  - (4) 福岡北九州高速道路公社
  - (5) 元請事業者24社(各社代表者1名 web 配信により会場を分散)

## (注意事項)

- ・新型コロナウイルス感染症防止のため、大人数での開催は見送り、昨年同様に規模を縮小 しての開催となります。入室時は、マスクの着用およびアルコール手指消毒のご協力を お願いいたします。
- ・暴追大会の性格上、報道にあたっては、個人が特定されることのないよう特にご配慮を お願いいたします。

お問合せ先 ■ 福岡北九州高東道路公社

福岡事務所 施設課 西、河北 電話 092-631-6868